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Spoštovane policistke, spoštovani policisti, g. Beno Meglič, namestnik GDP, g. Uroš Čadež, vodja 
SUP PU Kranj, spoštovani prisotni župani oziroma predstavniki posameznih gorenjskih občin, 
nastopajoči in dobitniki priznanj, spoštovani gostje. 

V veliko veselje in zadovoljstvo mi je, da vas lahko pozdravim v imenu vseh treh klubov upokojenih 
delavcev MNZ Maksa Perca Kranj, Bled in Jesenice, Policijskega veteranskega društva Sever – 
Gorenjska in mednarodnega policijskega združenja IPA Slovenija, klub Gorenjska. 

25. junij 1991 je rojstni dan Slovenije, ki ga praznujemo kot dan državnosti, s tem dnevom je 
Slovenija postala neodvisna država. Na ta dan sta bili sprejeti Deklaracija o neodvisnosti Slovenije in 
Temeljna ustavna listina o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije. S tem dejanjem se je pričela 
desetdnevna osamosvojitvena vojna ali vojna za Slovenijo, s katero je R. Slovenija med 27. junijem 
in 7. julijem 1991 odbila napad jugoslovanske vojske in tako potrdila svojo neodvisnost od 
Socialistične federativne republike Jugoslavije.  

Mesec junij, vesel sem, da obstaja, v tem mesecu pred 35 leti se je rodila naša nova država, 
policisti smo dobili nov praznik in v tem mesecu se srečujemo različne generacije miličnikov in 
policistov, kjer obujamo spomine na takratno aktivno vlogo slovenske Policije v pripravah na 
osamosvojitev in našo aktivnostjo pri oboroženem zavarovanju politične odločitve Slovencev, da 
želimo živeti v samostojni državi slovenskega naroda. 

Skratka, na dan, 25. junija, pred petintridesetimi leti smo dobili to, o čemer smo sanjali stoletja - 
svojo samostojno, suvereno in demokratično državo Slovenijo. Sanje, za katero so naši predniki 
umirali, so postale resničnost.  

Če se ozremo na sedanje delo policistov, vidimo, da policisti niso prisotni le takrat, ko je potrebno 
kaznovati. Videli smo, da imajo policisti srce in neizmeren pogum, tudi zavoljo nevarnosti za svoje 
lastno življenje. Vedno so pripravljeni pomagati sočloveku. Lahko trdim in z menoj se strinja večina 
mojih kolegov, da je današnja Policija ohranila svoje poslanstvo, da zagotavlja varnost državljanov, 
varuje človekove pravice in temeljne svoboščine ter krepi pravno državo.  

Hvala Policiji za zelo dobro sodelovanje s stanovskimi in veteranskimi policijskimi organizacijami.  

Na koncu naj se iskreno zahvalim vsem nekdanjim policistom, danes članom stanovskih in 
veteranskih policijskih organizacij za vse, kar ste storili za našo skupno varnost v preteklosti. 
Zahvaljujem se tudi vsem aktivnim policistkam in policistom in vam želim veliko uspehov in 
hrabrosti pri zagotavljanju varnosti, dobitnikom priznanj pa iskrene čestitke ter vsem skupaj prijetno 
praznovanje dneva Policije in bližajočega se dneva državnosti.  

 


